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ATA  DA  SEXAGÉSIMA  NONA  (69ª)  SESSÃO  ORDINARIA,  DO  SEGNDO  (2º)  PERÍODO  LEGISLATIVO,  DA
SEGUNDA (2ª) SESSÃO LEGISLATIVA, DA VIGÊSIMA (20ª) LEGISLATURA DA CÂMARA DE VEREADORES DE
ITAJAÍ. Ao  vigésimo  quarto dia do mês de outubro de dois mil e vinte e cinco, na sede do Legislativo Itajaiense, sito a
Avenida Vereador Abrahão João Francisco (Contorno Sul),  nº 3825, bairro Ressacada, nesta cidade de Itajaí-SC, no
Salão Nobre Vereador "ARNO CUGNIER", estiveram reunidos os seguintes senhores vereadores: Adão Bittencourt,
Bruno Alfredo Laureano,  Carlos Alexandre Raimundo, Carlos Roberto Mello, Cristiano Klaus Fischer,  Fernando Martins
Pegorini,   Hilda  Carolina  Deola,   Leandro  Luy  Peixoto,  Liliane  Mayre  Fontenele,  Maurílio  Moraes,  Odivan  Wivaldo
Linhares, Pedro Paulo Molleri, Renata Narcizo Machado,  Roberto Rivelino da Cunha, Sandro Roberto Serpa, Vanderley
Dalmolin, Victor Ribeiro do Nascimento. Às dezesseis horas (16h), o senhor Presidente em exercício, Fernando Martins
Pegorini, secretariado pelo Vereador Carlos Roberto Mello, declarou aberta a presente sessão. A leitura de um trecho
da  “BÍBLIA  SAGRADA”  foi  realizada  pelo  Vereador  Adão  Bittencourt.  CORESPONDÊNCIASRECEBIDAS:  1)  Do
Executivo  Municipal  -  Gabinete  do  Prefeito  -  Ofício  nº  1.039/2025/GAB-PREF  -  Em  resposta  ao  Requerimento  nº
256/2025 de autoria da Ver. Liliane Mayre Fontenele; Ofício nº 1.040/2025/GAB-PREF - Em resposta ao Requerimento
nº 267/2025 de autoria do Ver. Pedro Paulo Molleri. 2) 1º Conselho Tutelar de Itajaí/SC - Ofício nº 5012/2025 - Envio do
relatório mensal do mês de setembro de 2025. 3) Do Gabinete do Vereador Sandro Roberto Serpa - CI nº 21/2025 -
Gabinete do Vereador Sandro Serpa - Informando e solicitando a retirada do Projeto de Lei Ordinária nº 239/2025, de
sua autoria. 4) Do gabinete do Vereador Victor Nascimento - CI nº 050/2025. Gab. do Vereador Victor Nascimento -
Informando e solicitando a retirada do Projeto de Lei Ordinária nº 183/2025, de sua autoria. INDICAÇÕES: Indicações
do Vereador  ADÃO BITTENCOURT -  PL:  Indicação  nº  6627/2025  -  solicitando  reparo  na  boca  de  lobo  na  Rua
Manoel Vieira Garção, n.º 99, em frente à Livraria Lírio dos Vales. Indicação nº 6628/2025 - solicitando o fechamento de
buraco e reparo do pavimento na esquina entre a Rua Aldo Marcos da Cunha e Rua José Cugnier no bairro Ressacada.
Indicações do Vereador BRUNO ALFREDO LAUREANO (BRUNO DA SAÛDE) - MDB: Indicação nº 6512/2025 -
solicitando que seja viabilizada a oferta do exame de estudo urodinâmico na rede pública de saúde do município.
Indicação  nº  6665/2025 -  solicitando  que  seja  realizada  a  implantação  de  radares  de  controle  de  velocidade  e/ou
lombadas  na  Rua  Luiz  Lopes  Gonzaga,  localizada  no  bairro  São  Vicente.  Indicações  do  Vereador  CARLOS
ALEXANDRE RAIMUNDO (XANDE CELULAR) - União Brasil: Indicação nº 6463/2025 - solicitando a extensão da
rede de água desde o final da Rua José Francisco Maestri até a Rua José Gottardi, no bairro Espinheiros, em frente ao
imóvel  nº  360.  Indicação  nº  6565/2025  -  solicitando  a  realização  de  roçagem  no  estacionamento  do  Centro  de
Educação Infantil (CEI) João Vieira Ramos, localizado na Rua César Augusto Dalçóquio, no bairro Salseiros. Indicações
do Vereador CARLOS ROBERTO MELLO (CALINHO BOMBEIRO) - PL:  Indicação nº 6513/2025 - solicitando a
pintura das faixas de pedestres e sinalização reticulada amarela (área de bloqueio) no cruzamento das ruas Gercino
José Corrêa e Eduvirgens Theodoro da Cunha, no bairro Cordeiros. Indicação nº 6662/2025 - solicitando patrulhamento
ostensivo pela Guarda Municipal e Polícia Militar no Loteamento São Francisco de Assis, Bairro Santa Regina, com o
objetivo de prevenir ilícitos e reforçar a segurança local. Indicações do Vereador CRISTIANO KLAUS FISCHER -
PRD: Indicação nº 6566/2025 - solicitando o reparo de um vazamento de água de grandes proporções localizado no
início da Rua Erna Hoier Corrêa, próximo à Rodovia Antônio Heil. Indicação nº 6625/2025 - solicitando de serviços de
manutenção asfáltica (tapa-buracos) e remoção de obstrução (mangueira pendurada) na Rodovia Antônio Heil, em
frente à Rua Erna Hoier Corrêa.  Indicações do Vereador FERNANDO MARTINS PEGORINI -  PL:  Indicação nº
6621/2025 - solicitando que seja providenciada a instalação de uma lombada na região do Molhe, em frente à Rádio
Costeira,  a  fim  de  promover  maior  segurança  aos  pedestres  e  motoristas  que  transitam  pelo  local.  Indicação  nº
6623/2025 - solicitando que determine ao órgão competente a realização de vistoria e posterior reparo na rede de
esgoto  localizada  na  Rua  Marco  Aurélio  Seara,  nº  2166,  bairro  Espinheiros.  Indicações  da  Vereadora  HILDA
CAROLINA DEOLA - PDT: Indicação nº 6661/2025 - solicitando a intensificação das rondas ostensivas e preventivas
no  loteamento  São  Francisco  de  Assis  e  em  sua  região  adjacente,  situada  no  bairro  Santa  Regina.  Indicação  nº
6664/2025 - solicitando a implantação de atividades esportivas e culturais voltadas a crianças e jovens da região do
Loteamento São Francisco de Assis, no bairro Santa Regina. Indicações do Vereador LEANDRO LUY PEIXOTO
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(LEANDRO DO NADAR) -  MDB:  Indicação nº  6462/2025 -  solicitando serviços  de recapeamento,  nivelamento e
recuperação da pavimentação da Rua Mário Reis, bairro Cordeiros. Indicação nº 6486/2025 - solicitando o reparo nos
bueiros situados na Rua Padre Paulo Condla, no bairro São Vicente. Indicações do Vereador MAURÍLIO MORAES -
Progressistas: Indicação nº 6624/2025 - solicitando que seja realizado o fechamento de um buraco na Rua Carlos
Santana esquina com a Rua Etelvina de Brito, em frente ao número 174, bairro Vila Operária. Indicação nº 6626/2025 -
solicitando a recolocação das placas de identificação na Av. Campos Novos esquina com a Rua Profª. Erotides da Silva
fontes, bairro São Vicente. Indicações do Vereador ODIVAN WIVALDO LINHARES - PSD: Indicação nº 6637/2025
- solicitando o recapeamento asfáltico em toda a extensão da Rua Juvenal Garcia, situada no bairro Centro. Indicação
nº 6663/2025 - solicitando a recolocação de placa de sinalização “Proibido a entrada de caminhões”, localizada na Rua
Eduardo  Gonçalves  Dutra,  no  bairro  Fazenda.  Indicações  do  Vereador  PEDRO  PAULO  MOLLERI  (PEDRÃO
MOLLERI) - PL: Indicação nº 6567/2025 - solicitando que seja realizada a pavimentação asfáltica na Rua José Carlos
de Andrade,  localizada no bairro Itaipava.  Indicação nº 6568/2025 -  solicitando que sejam realizadas melhorias na
infraestrutura  viária  da  Rua  José  Antônio  dos  Santos,  localizada  no  bairro  Espinheiros.  Indicações  do  Vereador
ROBERTO RIVELINO DA CUNHA (BETO CUNHA) - Republicanos: Indicação nº 6327/2025 - solicitando que seja
providenciado a manutenção ou, se for o caso, a substituição da tenda localizada na Associação de Moradores do
bairro Cordeiros, rua São Cristóvão, nº 268. Indicação nº 6335/2025 - solicitando o aumento e intensificação das rondas
diurnas da guarda armada e polícia militar no bairro Santa Regina. Indicações do Vereador SANDRO ROBERTO
SERPA - PSDB: Indicação nº 6326/2025 - solicitando que seja realizada a intensificação de rondas noturnas próximo a
E.B. Aníbal César, bairro São Vicente. Indicação nº 6334/2025 - solicitando a colocação da placa de identificação da Rua
Padre  Miro  Valmir  Debarbi,  ao  lado  do  Atacadão,  bairro  Cidade  Nova.  Indicações  do  Vereador  VANDERLEY
DALMOLIN - MDB: Indicação nº 6079/2025 - solicitando estudo de viabilidade para pavimentação asfáltica da Rua
Leonel  Pereira,  bairro  Dom Bosco.  Indicação  nº  6080/2025  -  solicitando  a  repintura  da  sinalização  na  Rua  Alfredo
Trompovski,  no  bairro  Vila  Operária.  Indicações  do  Vereador  VICTOR  R.  NASCIMENTO  -  PL:  Indicação  nº
6667/2025 - solicitando a repavimentação asfáltica da Rua Sebastião Lucas Pereira, localizada no bairro São Judas.
Indicação nº 6669/2025 - solicitando reparos na malha asfáltica da Rua Alberto Werner, bairro Vila Operária, na área
compreendida entre imóvel de nº 1194 ao 941. MATÉRIAS DO EXECUTIVO:  1 - Projeto de Lei Ordinária 258/2025
que  ACRESCE  DISPOSITIVOS  NA  LEI  Nº  6.971,  DE  03  DE  DEZEMBRO  DE  2018,  QUE  INSTITUI  O  PROGRAMA  DE
INCENTIVO ÀS MICROCERVEJARIAS ARTESANAIS E BREWPUBS NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE ITAJAÍ. Autoria: Executivo
Municipal. MATÉRIAS DO LEGISLATIVO: 1 - Emenda Substitutiva 1 - Projeto de Lei Ordinária 228/2025 que ALTERA
A EMENTA, O ART. 1º E A REDAÇÃO DO CAPUT DO ART. 2º E O SEU § 4º, DO PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 228/2025.
Autoria: Adão Bittencourt - PL. DELIBERAÇÃO: o senhor Presidente determinou o encaminhamento das Indicações ao
Poder  Executivo,  bem como dos  projetos  às  Comissões  competentes,  a  fim  de  que  sejam elaborados  os  devidos
pareceres. Na sequência foram apresentados os seguintes REQUERIMENTOS:  Requerimento nº 281/2025 do
Vereador BRUNO ALFREDO LAUREANO (BRUNO DA SAÛDE) – MDB - requer o envio da presente ao Exmo.
Senhor Prefeito Municipal, com cópia à Secretaria Municipal de Assistência Social e Cidadania e Secretaria Municipal de
Saúde, solicitando as seguintes informações sobre as comunidades terapêuticas do Município de Itajaí: 1 - Envio da
cópia integral dos contratos firmados pelo Município com Comunidades Terapêuticas. 2 - Informar o número de vagas
disponíveis  em cada um desses  contratos.  3  -  Há  fila  de  espera  para  acesso  às  vagas  de  acolhimento?  Em caso
positivo, qual o número de pessoas aguardando? 4 - Qual o processo realizado para o encaminhamento do usuário à
comunidade terapêutica? 5 -  Qual  o  fluxo de encaminhamento adotado para inserção de pacientes na política  de
internação (via CAPS e unidades de saúde)? 6 - Existem metas específicas de ampliação do serviço previstas para os
próximos exercícios financeiros? 7- Como é realizado o acompanhamento e a fiscalização da execução contratual e da
qualidade do atendimento prestado pelas Comunidades Terapêuticas? 8 - O Executivo prevê impacto orçamentário
adicional para manutenção ou expansão deste programa no PPA ou LOA vigentes? 9 - Qual a previsão para abertura
do  Centro  de  Atenção  Psicossocial  Álcool  e  Drogas  -  CAPS  ADIII  no  município?  Requerimento  nº  282/2025 do
Vereador VICTOR R. NASCIMENTO – PL - requer o envio de ofício ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal,
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Robison Coelho, à Secretaria de Saúde, na pessoa da Doutora Mylene Lavado, solicitando informações sobre a situação
do serviço de fisioterapia e reabilitação de Itajaí, para que sejam respondidos os seguintes quesitos: 1) O Município
possui  centro de referência em fisioterapia e reabilitação? Se sim, quais serviços são ofertados a população neste
centro?  2)  Quantos  pacientes  são  atendidos  mensalmente  neste  serviço?  3)  Qual  o  tempo  médio  de  espera  do
paciente para iniciar o tratamento fisioterapêutico, conforme o encaminhamento e trâmites? 4) Quantos profissionais
efetivos  o  Município  tem atualmente  na  Secretaria  de  Saúde?  5)  Qual  o  impacto  financeiro  dos  atendimentos  de
fisioterapia geral? 6) Quais especialidades fisioterapêuticas o Município disponibiliza aos pacientes em reabilitação? 7)
Existem clínicas conveniadas com o SUS em Itajaí que oferecem serviço de fisioterapia e reabilitação? Se sim, quais
clínicas e quantos pacientes são atendidos nestas clinicas e qual impacto financeiro para o Município? Requerimento
nº 271/2025 do Vereador MAURÍLIO MORAES –  Progressistas -  requer  o  envio  de  ofício  ao  Excelentíssimo
Senhor Prefeito Municipal de Itajaí, Robison Coelho, com cópia ao Senhor Secretário Municipal de Obras e ao Senhor
Secretário  Municipal  de  Segurança  Pública,  para  que,  no  prazo  regimental,  sejam  prestados  os  seguintes
esclarecimentos: O trânsito em Itajaí vem enfrentando constantes desafios diante do aumento da frota de veículos e
da expansão urbana. A construção da nova ponte da Rua Adolfo Batschauer, ligando o bairro Dom Bosco à Cidade
Nova, representa um avanço significativo para a mobilidade, mas demanda planejamento integrado para garantir a
melhor fluidez no tráfego. Nesse sentido, a região da Avenida Governador Adolfo Konder, especialmente no trecho de
acesso às ruas São Vicente e Otto Hoier, apresenta grande fluxo de veículos e poderia ser beneficiada com a criação
de um novo cruzamento com semáforo ou solução viária planejada, desafogando o trânsito e reduzindo pontos de
retenção. Tal medida estaria em consonância com o princípio da eficiência administrativa e com a necessidade de
investimentos em infraestrutura urbana que favoreçam a mobilidade e a segurança viária da população. Diante disso,
questiona-se: 1) Existe estudo técnico ou de viabilidade para a implantação de um cruzamento com semáforo na Av.
Gov. Adolfo Konder, envolvendo a Rua São Vicente e a Rua Otto Hoier? 2) Em caso positivo, qual o estágio atual do
estudo e se há previsão para execução da obra? 3) Quais alternativas estão sendo avaliadas para melhorar o fluxo de
veículos nesse ponto estratégico,  especialmente com a abertura da nova ponte da Rua Adolfo  Batschauer? 4)  Há
previsão de parceria entre a Secretaria de Obras e a Secretaria de Segurança Pública para avaliação de impacto no
trânsito  e  medidas  de  sinalização?  5)  Caso  não  exista  estudo  em  andamento,  quais  os  motivos  da  ausência  de
planejamento  para  essa  melhoria,  diante  da  demanda  crescente  da  região?  Requerimento  nº  277/2025  do
Vereador  SANDRO  ROBERTO  SERPA  –  PSDB  -  requer  envio  de  ofício  ao  Exmo.  Prefeito  Municipal  de  Itajaí,
solicitando informações sobre a legislação, o planejamento e a fiscalização da atividade de comércio ambulante no
Município de Itajaí, com foco especial para o comércio na orla das praias na temporada de verão 2025/2026, com os
seguintes questionamentos: 1-) Qual é o conjunto de normas (Leis, Decretos, Instruções Normativas) que atualmente
regulamenta o comércio ambulante nas praias e demais locais em Itajaí? Há alguma alteração ou decreto recente que
modifique as regras para a próxima temporada? 2-) Quais as regras para uso da faixa de areia, como limitações de
mobiliário (mesas, cadeiras e guarda-sóis), proibições de cobrança por uso de equipamentos, banheiros, consumação
mínima ou obstáculos à circulação de banhistas? 3-) Como será conduzido o processo para emissão de novas licenças
ou renovação de Alvarás para comerciantes ambulantes para a temporada 2025/2026? Qual o cronograma previsto,
os critérios de seleção e o número de vagas a serem disponibilizadas por praia? 4-)  Qual será o efetivo de fiscais
destinado a coibir  a atuação de ambulantes irregulares e garantir  o cumprimento das normas pelos comerciantes
licenciados na orla marítima? Haverá ações de fiscalização intensificadas nos finais de semana e feriados? 5-) Quais
são as taxas aplicáveis aos comerciantes ambulantes licenciados para a atividade nas praias? Solicitamos um relatório
da  arrecadação  proveniente  desta  atividade  na  última  temporada  (2024/2025)  e  a  projeção  para  a  próxima.  6-)
Quantos  comerciantes  ambulantes  possuem  alvará  ativo  para  atuar  nas  praias  de  Itajaí  atualmente?  Deste  total,
quantos são residentes do município? 7-) Existem planejamento em conjunto com a Vigilância Sanitária, cursos de
capacitação ou a distribuição de manuais de boas práticas para os ambulantes do setor alimentício que atuarão nas
praias, a fim de garantir a segurança e a qualidade dos produtos ofertados, bem como coibir a venda de bebidas
adulteradas? Requerimento nº 283/2025 da Vereadora LILIANE MAYRE FONTENELE – PL - com base no Art.
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180,  do Regimento Interno desta Casa,  a  realização de uma audiência  pública,  com o objetivo de discutir  o  novo
modelo  de  aluguel  social  como  instrumento  para  a  solução  do  déficit  de  moradias;  novos  modelos  de  conjuntos
habitacionais,  buscando  alternativas  que  garantam  acesso  digno  à  moradia.  A  audiência  pública  deverá  ter  os
seguintes objetivos: A audiência pública terá os seguintes objetivos: 1. Apresentar e discutir proposta de aluguel social
e  novos  modelos  habitacionais;  2.  Avaliar  políticas  públicas  voltadas  à  habitação;  3.Ouvir  a  sociedade  civil  para
identificar desafios e necessidades locais; 4.Definir prioridades para a formulação de ações efetivas. Requerimento
nº 287/2025 do Vereador VANDERLEY DALMOLIN – MDB - requer o envio de ofício ao Prefeito Municipal e à
Secretaria de Urbanismo, solicitando informações acerca da possível  ampliação ou implantação de novo Cemitério
Municipal nas regiões dos Bairros Laranjeiras e Campeche, requerendo-se assim as seguintes informações: A) Existe
atualmente algum projeto ou estudo técnico, elaborado pela gestão anterior ou pela atual, voltado à ampliação do
cemitério  municipal  existente  ou  à  construção  de  um  novo  cemitério  nas  localidades  mencionadas?  Em  caso
afirmativo, solicita-se a apresentação de cópia dos documentos, projetos ou estudos existentes; B) Caso exista projeto
ou estudo em andamento, em que fase se encontra (elaboração, licenciamento, orçamento, execução etc.)? Se houver
documentos  ou  relatórios  de  andamento,  solicita-se  sua  juntada;  C)  Na  ausência  de  projeto  formalizado,  existe
previsão ou interesse da atual Administração em destinar área pública ou promover estudos de viabilidade técnica e
ambiental para a instalação de um novo cemitério nas regiões mencionadas? D) Caso não haja previsão imediata, é
possível incluir essa demanda no planejamento urbano do Município, considerando o crescimento populacional e a
necessidade de descentralização dos serviços funerários, de forma a atender adequadamente a população dos bairros
Laranjeiras e Campeche? Requerimento nº 240/2025 do Vereador CARLOS ALEXANDRE RAIMUNDO (XANDE
CELULAR) - União Brasil - requer o envio de ofício ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, Sr. Robison José
Coelho, a fim de que sejam prestadas as seguintes informações acerca da realização de melhorias no sistema de
drenagem pluvial na Rua Olavo Bilac, bairro São Vicente, esquina com a Rua Cargelino Francelino: 1) O Município tem
ciência  dos  problemas  enfrentados  pela  comunidade  da  Rua  Olavo  Bilac,  bairro  São  Vicente,  esquina  com a  Rua
Cargelino Francelino, durante os períodos de chuva? 2) O Município tem conhecimento de que já houve a marcação
dos locais a serem utilizados como base para a realização das melhorias? 3) O Município tem interesse em realizar
obras de melhoria no sistema de drenagem pluvial do local? 4) Em caso de resposta negativa ao item anterior, favor
informar os motivos;  5)  Em caso de resposta positiva:  5.1)  Existe previsão para o início  das obras? 5.2)  Há prazo
estimado para a conclusão das obras? 5.3) Qual o custo estimado para a execução total da obra? 5.4) A obra será
executada diretamente pelo Município ou por empresa terceirizada? 6) A intervenção prevista contempla apenas a
Rua Olavo Bilac, esquina com a Rua Cargelino Francelino, ou se estende a outras vias próximas também afetadas por
problemas  semelhantes?  7)  Houve  a  elaboração  de  projeto  técnico  específico  para  a  intervenção  no  sistema  de
drenagem pluvial da região? 8) Em caso positivo, favor disponibilizar cópia do referido projeto? Requerimento nº
289/2025 do Vereador LEANDRO LUY PEIXOTO (LEANDRO DO NADAR) – MDB - requer o envio de ofício ao
Excelentíssimo  Senhor  Prefeito  Municipal  de  Itajaí,  com  cópia  para  a  Secretaria  Municipal  de  Saúde,  solicitando
informações  acerca  dos  equipamentos  utilizados  para  exames  cardíacos,  especialmente  o  equipamento  de
ecocardiograma. a) O Município possui equipamento próprio de ecocardiograma? Em caso positivo, o mesmo está em
pleno funcionamento? b)  Em caso de não estar  sendo utilizado,  qual  o motivo da paralisação do equipamento de
ecocardiograma pertencente à Prefeitura de Itajaí? c) Existe profissional capacitado e habilitado para operar o referido
equipamento?  d)  Há  previsão  para  o  retorno  do  funcionamento  do  serviço  de  ecocardiograma  na  unidade?
Requerimento nº 290/2025 do Vereador ROBERTO RIVELINO DA CUNHA (BETO CUNHA) – Republicanos -
requerer o envio de ofício ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Itajaí, com cópia para a Secretaria Municipal
de Saúde e ao Hospital e Maternidade Marieta Konder Bornhausen, solicitando as seguintes informações detalhadas,
relativas  aos  atendimentos  realizados  no  hospital  de  Janeiro  a  Setembro  de  2025:  1)  Quantos  atendimentos  de
emergência são realizados no hospital por dia/média? 1.1) Quantos por semana/média? 1.2) Quantos por mês/média
2)  Quantos  desses  atendimentos  de  emergências  no  mês  são  de  moradores  de  Itajaí?  2.1)  Quantos  desses
atendimentos de emergências no mês são de moradores de outros municípios, fora Itajaí? 3) Quantas cirurgias são
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realizadas  no  Hospital  Marieta  por  dia/semana  e  mês?  4)  Quantos  partos  são  realizados  por  mês  no  Hospital  e
Maternidade Marieta? 4.1) Quantos desses são partos normais e partos de cesarianas? Requerimento nº 291/2025
do Vereador FERNANDO MARTINS PEGORINI – PL - requer à Mesa Diretora a criação de uma Comissão Especial
destinada a estudar, propor e acompanhar políticas públicas voltadas à Economia do Mar no âmbito do Município de
Itajaí. Requerimento nº 292/2025 da Vereadora HILDA CAROLINA DEOLA – PDT - requer o envio de ofício ao
Excelentíssimo  Senhor  Prefeito  Municipal,  com  cópia  à  Secretaria  Municipal  de  Assistência  Social  e  Cidadania,
solicitando  as  seguintes  informações  relacionadas  aos  cortes  realizados  no  Programa Bolsa  Família  no  período  de
janeiro a setembro de 2025: 1-Quais foram os critérios utilizados para o cancelamento ou bloqueio de benefícios no
referido período? Especificar se foram utilizados cruzamentos de dados, visitas domiciliares, atualizações cadastrais ou
outros meios. 2-Quantas famílias tiveram o benefício cortado, bloqueado ou suspenso no município? 3-Foi realizada
visita domiciliar ou auditoria social em todos os casos de corte ou em parte deles? Em caso afirmativo, favor informar o
número  de  visitas  realizadas  e  a  metodologia  utilizada  para  escolha  das  famílias  visitadas.  4-Há  previsão  de
reavaliação ou reversão dos cortes? Caso sim, qual o procedimento que o cidadão deve seguir para contestar ou pedir
a revisão? 5- Quantas famílias estão no momento recebendo esse auxílio e qual o número de pessoas que abrange?
Requerimento nº 293/2025 do Vereador CARLOS ROBERTO MELLO (CALINHO BOMBEIRO) – PL - requer o
envio  de  ofício  ao  Exmo.  Senhor  Prefeito  Municipal,  com  cópia  à  Secretaria  Municipal  de  Obras  e  CODETRAN,
solicitando as  seguintes  informações:  ​1)  Quais  são as  especificações técnicas  atualmente adotadas para  projeto  e
execução de lombadas e faixas elevadas em Itajaí, incluindo altura, largura, rampas e arco de circunferência? 2) Qual o
tipo de revestimento utilizado por  padrão em lombadas e  faixas  elevadas? 3)  Há memorial  descritivo  e  desenhos
padrão,  bem  como  certificados  de  qualidade  dos  materiais  empregados  em  cada  obra?  Em  caso  afirmativo,
encaminhar  cópia  dos  padrões,  laudos  e  da  respectiva  Anotação  de  Responsabilidade  Técnica  -  ART.  4)  Existe
avaliação pós-implantação de eficácia e segurança? Caso afirmativo, qual órgão, unidade e/ou equipe responsável por
realizá-la? 5) Que ações de fiscalização existem para coibir excesso de peso por eixo e desvio de rota de caminhões
em vias locais onde há lombadas e faixas elevadas? Informar instrumentos utilizados, operações realizadas e números
de autuações. 6) Há mapeamento das rotas de maior fluxo de veículos pesados e adequação do padrão construtivo
das lombadas e faixas elevadas nesses trechos com o fim de empregar, por exemplo, materiais de maior resistência e
reforço  estrutural?  7)  Por  qual  razão,  na  mesma  via,  algumas  lombadas  e  faixas  elevadas  permanecem  íntegras
enquanto outras se deformam? 8) Qual é o plano de manutenção preventiva e corretiva dos dispositivos para evitar a
ocorrência de deformidades? Requerimento nº 294/2025 da Vereadora RENATA NARCIZO MACHADO – PDT -
requer o envio de ofício ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, Senhor Robison José Coelho, com cópia ao Instituto Itajaí
Sustentável – INIS e à Secretaria Municipal de Segurança Pública, solicitando as seguintes informações: 1. Quando um
protetor de animais ou cidadão se depara com um animal silvestre ferido (como capivara, gambá, serpente, ave), qual
órgão municipal deve ser acionado: o INIS ou a GAMF? Qual o número de telefone ou canal de contato disponível para
cada um? 2. Qual a competência específica do INIS no atendimento e manejo de fauna silvestre urbana? O INIS realiza
resgates ou apenas coordena as ações? 3. Qual a competência específica da GAMF no atendimento e manejo de fauna
silvestre? A GAMF possui equipe, equipamentos e veículos adequados para o resgate de diferentes espécies? 4. Existe
um protocolo  integrado  entre  INIS  e  GAMF para  o  atendimento  de  ocorrências  envolvendo  fauna  silvestre?  Como
funciona o fluxo de acionamento e resposta? 5. Após o resgate de um animal silvestre, qual o procedimento adotado?
O animal é encaminhado ao CETAS-SC em Florianópolis, ao IMA ou a outra instituição? Existe um convênio formal entre
o município de Itajaí e o IMA/CETAS-SC para esse encaminhamento? 6. O IMA ou o CETAS-SC possuem representantes,
técnicos ou equipes de atendimento baseados no Município de Itajaí? Se não, como é feito o transporte de animais
resgatados até Florianópolis? 7. Existe um número de telefone direto do IMA ou do CETAS-SC para que protetores e
cidadãos de Itajaí possam acionar diretamente em casos de emergência com fauna silvestre? Se possui, informar o
número de contato. 8. Quais espécies de animais silvestres são mais frequentemente resgatadas em Itajaí nos últimos
12 meses? Existe um registro dessas ocorrências por espécie e por bairro? 9. Existem protocolos específicos para o
manejo  de  capivaras  e  gambás  em  área  urbana,  considerando  os  riscos  sanitários  associados  (febre  maculosa,
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leptospirose,  raiva)  e  a  segurança  da  população?  10.  Há  planejamento  de  campanhas  educativas  para  orientar  a
população  sobre  como  proceder  ao  avistar  animais  silvestres  e  a  quem  acionar  em  situações  de  emergência?
DELIBERAÇÃO: Requerimento nº 281/2025 segue aprovado com treze (13) votos; Requerimento nº 282/2025 obteve
dezesseis (16) votos; Requerimento nº 271/2025 conquistou 13 votos; Requerimento nº 277/2025 segue aprovado
com quatorze (14) votos; Requerimento nº 283/2025 aceito com treze (13) votos. A deliberação dos Requerimentos nº
287/2025;  nº  240/2025;  nº  289/2025;  nº  290/2025;  nº  291/2025;  nº  292/2025;  nº  293/2025 e nº  294/2025 foram
adiados para Sessão Ordinária seguinte, em razão do término do horário do Grande Expediente. Em seguida ouve a
apreciação  da  MOÇÃO  nº  34/2025  do  Vereador  MAURÍLIO  MORAES  de  Congratulação,  Agradecimento  e
Reconhecimento ao Ilustríssimo Sr. Marcelo Batista de Jesus, pelos valiosos e relevantes serviços como Maestro da
Orquestra Philadelphia e Coral Angelical da Igreja Evangélica Assembleia de Deus. Deliberação: Moção foi aprovada
com doze (12)  votos  favoráveis.  Após,  ocorreu o  USO DA TRIBUNA:  inicialmente  o  presidente  concedeu o  uso  da
tribuna a oradora externa, senhora Eliana Camargo Moreira, diretora da biblioteca pública municipal, com o objetivo de
divulgar os trabalhos desenvolvidos pela biblioteca pública municipal nos últimos 10 meses de gestão, em seguida
discursaram os vereadores Liliane Mayre Fontenele, Cristiano Klaus Fischer, Carlos Roberto Mello, Victor Ribeiro do
Nascimento, Carlos Alexandre Raimundo e Adão Bittencourt. O discurso dos senhores vereadores está disponível no
canal  da  Câmara  de  Vereadores  de  Itajaí,  no  “Youtube”,  que  poderá  ser  acessado  através  do  seguinte  “link”
https://www.youtube.com/watch?v=Jzf67oziSlg&t=10s. PAUTA REGIMENTAL: 1-  Projeto de Lei Ordinária nº 77/2025
que DISPÕE SOBRE A DIVULGAÇÃO DA LISTA DOS MÉDICOS PLANTONISTAS E DO RESPONSÁVEL PELO PLANTÃO NOS
HOSPITAIS E ESTABELECIMENTOS DE SAÚDE DO MUNICÍPIO DE ITAJAÍ. Autoria: Carlos Alexandre Raimundo (Xande
Celular) - União Brasil. 2-  Projeto de Lei Ordinária nº 164/2025 que DISPÕE SOBRE O SERVIÇO DE ACOLHIMENTO EM
FAMÍLIA ACOLHEDORA PARA CRIANÇAS E ADOLESCENTES DO MUNICÍPIO DE ITAJAÍ. Autoria: Executivo Municipal. 3-
Projeto  de  Lei  Ordinária  nº  219/2025  que  AUTORIZA  A  ABERTURA  DE  CRÉDITO  ADICIONAL  SUPLEMENTAR  E  DÁ
OUTRAS  PROVIDÊNCIAS,  PARA  A  UNIDADE  ORÇAMENTÁRIA  SECRETARIA  MUNICIPAL  DE  EDUCAÇÃO.  Autoria:
Executivo Municipal. 4-  Projeto de Lei Ordinária nº 255/2025 que AUTORIZA A ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL
ESPECIAL  PARA  ATENDER  AS  DESPESAS  DA  FUNDAÇÃO  MUNICIPAL  DE  ESPORTE  E  LAZER.  Autoria:  Executivo
Municipal. MATÉRIAS DA ORDEM DO DIA: 1 - Em única discussão e votação o Projeto de Resolução 10/2025 que
ALTERA A REDAÇÃO DE DISPOSITIVOS DO REGIMENTO INTERNO DESTA CÂMARA DE VEREADORES (RESOLUÇÃO N.
564/2015). Autoria: 20ª Legislatura - MESA DIRETORA 2025-2026. 2 - Em primeira discussão e votação o Projeto de
Emenda à LOM 1/2025 que MODIFICA A REDAÇÃO DO ARTIGO 22, § 1º, DA LEI ORGÂNICA DO MUNICÍPIO DE ITAJAÍ.
Autoria: 20ª Legislatura - MESA DIRETORA 2025-2026 e vereadores signatários. 3 - Em segunda discussão e votação o
Projeto de Lei Complementar nº 31/2025 que ALTERA A LEI COMPLEMENTAR Nº 441, DE 06 DE NOVEMBRO DE 2023,
A QUAL CONSOLIDA A LEGISLAÇÃO QUE DISPÕE SOBRE MINORIAS E PESSOAS EM SITUAÇÃO DE VULNERABILIDADE.
Autoria: Executivo Municipal. 4 - Em primeira discussão e votação o Projeto de Lei Ordinária nº 104/2025 que ALTERA
DISPOSITIVOS  NA  LEI  ORDINÁRIA  Nº  7.683,  DE  16  DE  SETEMBRO  DE  2024,  QUE  DISPÕE  SOBRE  O  CONSELHO
MUNICIPAL DE POLÍTICAS SOBRE DROGAS – COMAD. Autoria: Executivo Municipal. 5 - Em primeira discussão e votação
o  Projeto  de  Lei  Ordinária  nº  165/2025  que  AUTORIZA  ABERTURA  DE  CRÉDITO  ADICIONAL  SUPLEMENTAR  PARA
ATENDER  AS  DESPESAS  DA  SECRETARIA  MUNICIPAL  DE  ASSISTÊNCIA  SOCIAL  E  CIDADANIA.  Autoria:  Executivo
Municipal. DELIBERAÇÃO: Projeto de Resolução 10/2025 foi aprovado com quatorze (14) votos favoráveis dos
seguintes edis Adão Bittencourt, Carlos Alexandre Raimundo, Carlos Roberto Mello, Cristiano Klaus Fischer, Fernando
Martins Pegorini, Hilda Carolina Deola, Leandro Luy Peixoto, Liliane Mayre Fontenele, Maurílio Moraes, Odivan Wivaldo
Linhares,  Pedro  Paulo  Molleri,  Machado,   Roberto  Rivelino  da  Cunha,  Sandro  Roberto  Serpa,  Victor  Ribeiro  do
Nascimento. Projeto de Emenda à LOM 1/2025 aprovado com quatorze (14) votos favoráveis dos seguintes edis
Adão Bittencourt, Carlos Alexandre Raimundo, Carlos Roberto Mello, Cristiano Klaus Fischer, Fernando Martins Pegorini,
Hilda Carolina Deola, Leandro Luy Peixoto, Liliane Mayre Fontenele, Maurílio Moraes, Odivan Wivaldo Linhares, Pedro
Paulo  Molleri,  Roberto  Rivelino  da  Cunha,  Sandro  Roberto  Serpa,  Victor  Ribeiro  do  Nascimento.  Projeto  de  Lei
Complementar nº 31/2025 obteve treze (13) votos favoráveis dos Vereadores Adão Bittencourt, Carlos Alexandre
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Raimundo,  Carlos  Roberto  Mello,  Cristiano  Klaus  Fischer,  Hilda  Carolina  Deola,  Leandro  Luy  Peixoto,  Liliane  Mayre
Fontenele, Maurílio Moraes, Odivan Wivaldo Linhares, Pedro Paulo Molleri, Roberto Rivelino da Cunha, Sandro Roberto
Serpa, Victor Ribeiro do Nascimento. Projeto de Lei Ordinária nº 104/2025 segue aprovado com treze (13) votos
favoráveis dos Vereadores Adão Bittencourt, Carlos Alexandre Raimundo, Carlos Roberto Mello, Cristiano Klaus Fischer,
Hilda Carolina Deola, Leandro Luy Peixoto, Liliane Mayre Fontenele, Maurílio Moraes, Odivan Wivaldo Linhares, Pedro
Paulo Molleri,  Roberto Rivelino da Cunha,  Sandro Roberto Serpa,  Victor  Ribeiro do Nascimento e  Projeto de Lei
Ordinária nº 165/2025 conquistou treze (13) votos favoráveis dos Vereadores Adão Bittencourt, Carlos Alexandre
Raimundo,  Carlos  Roberto  Mello,  Cristiano  Klaus  Fischer,  Hilda  Carolina  Deola,  Leandro  Luy  Peixoto,  Liliane  Mayre
Fontenele, Maurílio Moraes, Odivan Wivaldo Linhares, Pedro Paulo Molleri, Roberto Rivelino da Cunha, Sandro Roberto
Serpa, Victor Ribeiro do Nascimento. MATÉRIAS PREVISTAS PARA A ORDEM DO DIA DA PRÓXIMA SESSÃO
ORDINÁRIA: 1 - Em segunda discussão e votação o Projeto de Lei Ordinária nº 104/2025 que ALTERA DISPOSITIVOS
NA  LEI  ORDINÁRIA  Nº  7.683,  DE  16  DE  SETEMBRO  DE  2024,  QUE  DISPÕE  SOBRE  O  CONSELHO  MUNICIPAL  DE
POLÍTICAS SOBRE DROGAS – COMAD. Autoria: Executivo Municipal. 2 - Em segunda discussão e votação o Projeto de
Lei  Ordinária  nº  165/2025  que  AUTORIZA  ABERTURA  DE  CRÉDITO  ADICIONAL  SUPLEMENTAR  PARA  ATENDER  AS
DESPESAS DA SECRETARIA MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL E CIDADANIA. Autoria:  Executivo Municipal.3 -  Em
primeira discussão e votação o Projeto de Lei Ordinária nº 77/2025 que DISPÕE SOBRE A DIVULGAÇÃO DA LISTA DOS
MÉDICOS PLANTONISTAS E DO RESPONSÁVEL PELO PLANTÃO NOS HOSPITAIS E ESTABELECIMENTOS DE SAÚDE DO
MUNICÍPIO DE ITAJAÍ. Autoria: Carlos Alexandre Raimundo (Xande Celular) - União Brasil. 4 - Em primeira discussão e
votação  o  Projeto  de  Lei  Ordinária  nº  164/2025  que  DISPÕE  SOBRE  O  SERVIÇO  DE  ACOLHIMENTO  EM  FAMÍLIA
ACOLHEDORA  PARA  CRIANÇAS  E  ADOLESCENTES  DO  MUNICÍPIO  DE  ITAJAÍ.  Autoria:  Executivo  Municipal.  5  -  Em
primeira  discussão  e  votação  o  Projeto  de  Lei  Ordinária  nº  219/2025  que  AUTORIZA  A  ABERTURA  DE  CRÉDITO
ADICIONAL SUPLEMENTAR E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS, PARA A UNIDADE ORÇAMENTÁRIA SECRETARIA MUNICIPAL
DE  EDUCAÇÃO.  Autoria:  Executivo  Municipal.  6  -  Em  primeira  discussão  e  votação  o  Projeto  de  Lei  Ordinária  nº
255/2025  que  AUTORIZA  A  ABERTURA  DE  CRÉDITO  ADICIONAL  ESPECIAL  PARA  ATENDER  AS  DESPESAS  DA
FUNDAÇÃO MUNICIPAL DE ESPORTE E LAZER. Autoria: Executivo Municipal. 7- Em única discussão e votação o Projeto
de Lei Ordinária nº 172/2025 que DECLARA DE UTILIDADE PÚBLICA MUNICIPAL O CLUBE ESPORTIVO SAB VÔLEI SANTA
CATARINA. Autoria: Adão Bittencourt - PL. O senhor presidente nomeou o vereador Carlos Roberto Mello como membro
“AD  HOC”  na  CCJ  para  análise  do  PLO  212/2025,  de  autoria  de  autoria  do  Vereador  Sandro  Serpa.   
ENCERRAMENTO: Agradecendo a Deus pelo auxílio na condução dos trabalhos, a presença dos senhores vereadores,
imprensa, funcionários e público assistente, o senhor Presidente, vereador Fernando Martins Pegorini,  convocou os
vereadores para a Septuagésima Sessão Ordinária e Sexta Sessão Extraordinária, em trinta de outubro de dois mil e
vinte e cinco, na sede da Câmara dos Vereadores, desejando a todos boa noite e boa sorte.
 
 
 
 

 
     Vereador Fernando Martins Pegorini                       Carlos Roberto Mello

                       Presidente                                                        1ª Secretário


